AEI=ZTE OTI MTTOPEITE (TPITO)
OEMA A
Al. Na amodcieTe 6TI av Hia ouvdpThon €ival TTapaywyiaign oTo a, ToTe givai
Kdl oUVeEXAC aTo onhueio a. ToxVel To avTtioTpowo, AikaioAoyAoTe.
(9 povadec)
A2. Na diatumtwoeTte To Bewpnua Fermat.
(3 povadec)
A3. TToTe Aépe OTI HiIa ouvdpThon opldpévh aTo A cival KUPTH 0To A;

(3 povadeg)

A4. Na xapakThpioeTe wg «ZwaTo» N «AdBoc» kaBe évav amod Toug
TapakdTw 10XUpIoHoUC:

1. Av nouvdptnon f civai 0o popéc mapaywyioiun oto R kai mapouaidlel
akpdTaTa oTa onpeia a kai P pe a < P, TOTE UTTApX el ohpeio X, aTo (a,p)
wote f *"(X0)=0.

2. Av via Ti¢ ouvapThoelg f,g 1oxUel f(x) > g(x) via kdBe x TpaypaTiko,
T6TE 10XVEl yiauTég OT1: £ (X)) > g " (X).

3. O YEWETPIKOC TOTTOC TWV HIYAdIKWYV yid Toug oTroioug 1oxUel Re(z)=-
Im(z) eivar n euBceia y=-x.

4. Av vyia Tnv ouvexh Kai un otaBeph oto [a,p] ouvdpthon f 1oxUel OTI

Lﬁ f (x)dx =0, TéTe n f(X) £xel pia TouAdaxioTov pila ato [a,p].

5. Av dUo onycia gival GUHHETPIKA WE TTPOC TOV XX ', TOTE €ival €IKOVEC
ouluywv Hiyadikwy aplOpwy.
(10 povadec)

OEMA B

AivovTai o1 piyadikoi apiBpoi z Kai w yid Toug oTroiou¢ 10XUoUV o1 oXEOEIC:
|z-2iF+|z+2iP=16 xai |w—-7|+|w+7|=8

B1. Na amod¢cifeTe 0TI 0 YEWUETPIKOC TOTIOC TWV HIYAdIKWY Z gival KUKAOG e
kévtpo 1o (0,0) Kai akTiva 2.

(6 povadeg)

B2. Av z; kai z2 €ivai 800 piyadikoi Tou Tapamavw YEWHETPIKOU TOTTOU yid
Tou¢ oToiou¢ 10XVl h oxéon: | z1- z2 |=3, va ppeite To | z1+ 22 |.

(7 povadeg)

B3. Na amodcieTe 4TI 0 YEWHETPIKOC TOTTOC TWV HIyadikwy w gival n EAAeiyn
2 2

. Xy , . .

pe eiowon: % + ) =1 kai oTh ouvéxela va Ppeite TN HEYIOTN Kal ThY
eAAX10TN TIHA Tou |w].

(6 povadec)

B4. MNa Toug HiyadikoU¢ apiBuouc ou emaAn©elouyv TIC dpXIKEC axXETEIC, va

amodeifeTe 6TI 10XVeI nhoxéon: 1<|z—w <6 (6 povadec)



OEMA T

Aivetai n ouvdpTnon pe TUTo F(x)=x-e**, xeR.

I'l. Na ppeite Tn HovoTovia ThG ouvdpThong f Kkai To cUVOAO TIHWY ThG.
(6 povadec)

2. Na amodciete 611 n eiowon x -e
(6 povadec)

3. Av givai X1 < X2, o1 pi{e¢ Tou TTponyoUHEVOU EpWTAKATOC, va amodeifeTe
oTiumdpxel x, € (x,x,) wore e -(F(x,)+F(x,))=-1
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—e ¥, éxel dUo akpipuwce pilec.
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(6 povadec)
4. Na ppeite 1o egpadov Tou Xxwpiou TTou oxnuaTi{eTar amo Tn ypd@ikA
TapdoTach TnG ouvdptnong f, Toug dUo dafoveg kai Thv euBcia x=1.
(7 povadec)

OEMA A

EoTw n ouvexhc ouvdptnon f: (0,+x) > R™, n omoia yia kdBe x>0 ikavoToiei
TIC OXETEIC:

F(x)%0, 2[Rt 2 (x* - 2x)in2

Kt x° + 4-_[;7‘(7")(.7’1' =2x-|F(x)| 2x-Inx +4x yna xdbs x > 0.

Al. Na amodci€eTe 6TI h ouvdpTnhon f cival Tapaywyioiun kai va pPpeite Tov
TUTTO TNG.
(10 povadec)
A2. Av cival F(x)=(x-1)-Inx, x>0, vaumoAoyioeTe To dpi0:
. 1
lim | F2(x) nu———fF(x
Jim | F50x) s =1 )}
(5 povadeg)
A3. Aiverai n ouvdptnon F(x) = LX f(t)dt, a>0.

Na d¢iete 6T1 nh ouvdpTtnon F civar kupTh yia x>1 kai oTn ouvéxeia va
amodeieTe OTI:

F(x)+FQBx)>2F(2x) na xdbe x >1.

(6 povadeg)

A4. Aivetai o otaBepdc OeTIKOC TpaypaTikeg ap1Bpoc k. Na amodeifete ot
umtdpxel Hovadikog € ato (k, 2k) TéTtolog wate: F (k) + F(3k) > 2F (&) yia kol

(4 povadec)






